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Zubní pohotovost v novém: modernizované prostory v Nemocnici 
Karlovy Vary 
 

Zubní pohotovostní služba v 
Nemocnici Karlovy Vary prošla 
v květnu 2025 významnou 
rekonstrukcí.  
Během jednoho měsíce došlo 
ke kompletní stavební úpravě 
ordinace, instalaci nového 
zubního křesla včetně moderní 
instrumentární soustavy, 
výměně podlah, pořízení 
nábytku na míru, operačního 
světla, intraorálního rentgenu, 
sterilizátoru, autoklávy a 
stropního světla, které kromě 
možnosti volby intenzity, svítí 
na vlnové délce, blížící se 
přirozenému světlu. Nové 
vybavení nahradilo původní, 
které již neodpovídalo 
současným požadavkům na 
kvalitu a bezpečnost péče. 

 
 
„Intraorální rentgen už neposkytoval dostatečně kvalitní snímky a moderní přístroj zároveň přináší i 
nižší radiační zátěž pro pacienty. Celá rekonstrukce byla nezbytnou modernizací,“ uvedl Ing. Martin 
Čvančara, vedoucí oddělení biomedicínského inženýrství Karlovarské krajské nemocnice a.s.. 
 
„Zubní pohotovost je stále hojně využívána obyvateli Karlovarského kraje, proto jsme se rozhodli 
zafinancovat tolik potřebné úpravy a obnovu vybavení. Vznikl tak nejen vzhledově příjemný prostor 
pro pacienty, ale také ordinace s odpovídajícím vybavením, které tak usnadní práci zubním lékařům 
ale i sestrám, které tu slouží právě v rámci pohotovostní služby,“ uvedl náměstek hejtmanky s gescí 
v oblasti zdravotnictví Petr Kubis.  
 
Na výsledné podobě ordinace se podíleli i sloužící zdravotníci, kteří mohli připomínkovat podobu 
nábytku a uspořádání prostoru tak, aby co nejlépe odpovídalo reálnému provozu. Součástí 
rekonstrukce byla rovněž instalace úpravny vody, protože nové zubní křeslo je napojeno přímo na 
rozvody vody a kanalizaci. 
 
Celková investice činila 1 710 000 Kč a byla hrazena z rozpočtu Karlovarského kraje.  

 

Karlovarská krajská nemocnice a.s. provozuje nemocnici v Karlových Varech a Chebu. Nemocnice v Karlových 
Varech byla založena již roku 1877 a v současné době má 432 lůžek a více než 1.200 zaměstnanců. Nemocnice 
v Chebu byla založena roku 1913 a provozuje na 211 lůžek. Základním posláním naší společnosti je poskytování 
akutní i následné, lůžkové a ambulantní zdravotní péče pro pacienty Karlovarského kraje, v základních, 
specializovaných a super specializovaných oborech, v maximálně možném rozsahu, kvalitě a dostupnosti. S 
pomocí nejmodernějších technologií a odborníků se snažíme neustále zlepšovat úroveň zdravotní péče v našem 
regionu. 
 
Kontakt: Markéta Singerová, tisková mluvčí Karlovarské krajské nemocnice a.s.: mluvci@kkn.cz,  tel: +420 
733 673 761, www.kkn.cz.  
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